

**Kategorija:** Tange

Crvene tanga gaćice sa rupicom za penetraciju S-L veličine

Šifra proizvoda: SLC0229530

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u nezaboravne trenutke strasti i uzbuđenja uz naše **crvene tanga gaćice sa rupicom za penetraciju**, koje će uneti novu dimenziju u vaš intimni život. Ove jedinstvene gaćice, izrađene od visokokvalitetnog poliamida, savršeno su osmišljene da pruže maksimalnu udobnost i istovremeno naglase vašu zavodljivost. Dostupne u veličinama od S do L, savršeno se prilagođavaju svakoj figuri, omogućavajući vam da se osjećate samopouzdana u svojoj koži.

Zamislite kako će vaša partnerka biti oduševljena kada vas vidi u ovim vatreno crvenim gaćicama koje zrače strašću i avanturom. Njihov inovativni dizajn nije samo estetski privlačan; obezbeđuje i lak pristup, čineći svaki trenutak intimnosti uzbudljivijim i ispunjenijim. Sa težinom od samo 0.03 kg, gotovo da ih nećete ni osetiti dok ih nosite, a ipak će vam pružiti dodatnu dozu slobode pokreta i lakoće.

Uvek je pravo vreme za dodatno uzbuđenje, bilo da planirate posebnu večeru ili želite osvežiti svakodnevne trenutke sa partnerom. Naše **crvene tanga gaćice** su idealan izbor za sve vas koji tražite savršenu kombinaciju elegancije i funkcionalnosti. Uživajte u trenutku kada oblačite ove gaćice, znajući da ste odabrali nešto zaista posebno, što će podići vašu samouverenost i privlačnost.

Brend Softline je sinonim za kvalitet i stil, a ove gaćice nisu izuzetak. One su više od običnog donjeg rublja; one su simbol strasti i senzualnosti. Bilo kao poklon za voljenu osobu ili kao nagrada za sebe, ovi zavodljivi komadi oblačenja omogućavaju vam da istražujete i uživajte u vašim željama bez ikakvih restrikcija. Svaka žena zaslužuje osećaj luksuza i samopouzdanja, a uz naše tanga gaćice, to je lako ostvarljivo.

Naručivanje je jednostavno i brzo, a mi se brinemo o vašoj privatnosti. Naša diskretna dostava osigurava da vaša narudžba stigne na vašu adresu u potpunoj diskreciji, tako da se možete

potpuno opustiti i uživati u svojim trenutnim čarima bez straha od neželjenih pogleda.

Sada je pravo vreme da se prepustite strasti i dodate dašak uzbuđenja u svoju svakodnevicu. Ne propustite priliku da otkrijete svet razarajuće zavodljivosti uz **crvene tanga gaćice sa rupicom za penetraciju**. Uronite u kupovinu i iznenadite sebe ili svog partnera ovim neodoljivim komadom donjeg rublja koji garantuje trenutke koje nikada nećete zaboraviti. Ove gaćice su samo početak vašeg putovanja ka novim ljudima, osećanjima i iskustvima. Neka vaša intimnost postane avantura koju ćete pamtiti zauvek!

Deklaracija

Model:	Crvene tanga gaćice sa rupicom za penetraciju S-L veličine SLC0229530
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crvena
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340728596
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------